



直击新闻现场 追踪社会热点 关注百姓民生

民生关注·精彩回放

热线电话: 0543-8171858

夏日空调该咋用? 专业人士来支招



扫码看视频

□晚报记者 彭加周 曹宁
实习生 王胜涵

眼下热浪滚滚酷暑难耐,空调是市民抵御高温的坚强后盾。如果要问大家空调该咋用,应该基本都能答上来,但是答案对不对呢?不妨来听听专业人士的解答。

连日来的高温闷热天气下,不少市民家中的空调使用频率非常高,基本是回家就打开,出门再关上。另外,为了迅速降温,不少人在打开空调之后更是直接将温度调至低档甚至最低温16℃,这样的做法是否可取呢?滨州市格力空调售后经理宋春利向记者介绍,现在大家使用的多数为变频空调,如果将温度设定为16℃时,外机会一直高频运转直至室温降



至16℃,但是吹出的冷风温度和设定温度并无关系,相反会增加耗电量。而如果将温度设定为最适宜人体的26℃的话,对空调来说也是最理想的运转状态,室温降至26℃之后,外机就会转为低频运转,既能减少负荷又能省电,室内也正好是凉爽宜人的状态。

采访中,不少市民也提到了夏季空调常用的制冷和除湿两种模式,表示不太了解两者的区别,有人甚至整个夏天都在使用除湿模式。

对此宋经理说,制冷模式是单纯制冷把房间温度降下来,空调在制冷的过程当中,其实就已经有除湿的效果了,只不过单独的除湿模式效果会更好一些,因为在除湿模式下,空调蒸发器表面的温度会下降到更低,要比在制冷模式下所排出去的冷凝水更多,室内的空气湿度下降会更快。但是,除湿模式长时间使用会导致室内干燥同时也会增加压缩机的负荷,即便是眼下的闷热天气,也应在室内湿度降低后调整

为制冷模式下的26℃最为适宜。

另外,对于空调的日常清洗养护,宋经理建议,家装的普通挂机和柜机可以在使用前清洗一下过滤网,清水冲刷晾干即可。

如果机器使用超过三年的话,由于蒸发器上面易附着细菌,建议还是联系专业售后团队上门做高温杀毒深度清洗,切忌随意拆装清洁空调部件。

无棣县领导接听市长热线
现场解决民生诉求



扫码看视频

□晚报记者 孙超 杨际超

晚报讯 7月26日下午,市12345政务服务便民热线开展领导接听日活动。无棣县委副书记、县长王涛来到12345热线大厅,接听群众关于无棣县域范围内各类咨询求助、投诉举报和意见建议。

下午3点,王涛同无棣县多个单位负责人一行走进12345热线大厅,现场接听群众来电,倾听群众诉求。对每一个来电,王涛耐心倾听、认真记录。两个小时的时间,王涛一共接听了14位群众来电,其中涉及小区交房、车库积水、村委会不作为和路面破损等多类问题,能现场解答的王涛当场给予答复,一时无法答复的,现场向相关部门负责人交办,要求尽快办理,解决群众诉求。

第32届全国书博会滨州专场启动



□晚报记者 曹宁

7月26日,“第32届全国图书交易博览会”滨州专场活动在万达广场正式启动。

本次滨州书博会以“悦读齐鲁,书香中国”为主题,期间,中共滨州市委宣传部、滨州市文化和旅游局、山东

新华书店集团有限公司滨州分公司采取线上和线下的方式向广大市民群众发放惠民书券。

据了解,本次书博会于7月26日到8月6日举办,为期12天,书博会滨州主会场(万达广场)面积约500平方米,将开设主题活动区、图书展销区、多元文创区,设置红

色书刊展区、文学图书展区、少儿图书展区、文创产品等展区。

山东新华书店集团有限公司滨州分公司大客户业务部经理王宏向记者介绍:“本届图书交易博览会滨州专场有300多家出版社参展,图书品种达到了5000多个,品种涵盖了党建文学社科少儿

类图书。”



扫码看视频

滨州经开区领导
接听市长热线



扫码看视频

□晚报记者 杨际超 孙超

晚报讯 7月29日上午,滨州经济技术开发区党工委副书记、管委会副主任孙东平走进12345热线服务大厅,接听辖区内的各类咨询求助、投诉举报和意见建议。

上午9点,孙东平一行来到市12345热线大厅,现场接听群众来电,解决群众诉求。

两个小时时间里,孙东平一共接听21位群众来电,其中涉及占道经营、拖欠工资、房屋拆迁、延期交房等问题。能现场解答的,孙东平当场给予答复。需要核实处理的,现场向相关部门交办,要求尽快落实,解决群众诉求。